
 
INSTRUKCJA OBSŁUGI U006 

Importer: VITOLOG.PL Sp. z.o.o, ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Poland 
 

Cechy produktu: trymer; sprawdzi się do usuwania niechcianego owłosienia; poręczny i 
dyskretny; ergonomiczny kształt zapewnia wygodę w użytkowaniu; łatwy w 
przechowywaniu; w zestawie szczoteczka do czyszczenia; wymiary: 13 cm x 2 cm; kolor: 
odcienie złota; wyposażony w diodę LED; zasilanie: bateria AAA (brak baterii w 
zestawie); materiał: ABS; stal nierdzewna. 
Sposób użycia: Otwórz pokrywę baterii i włóż baterię zgodnie z polaryzacją. Załóż 
pokrywę baterii. Zdejmij osłonę z trymera. Upewnij się, że nakładka jest prawidłowo 
założona. Włącz urządzenie za pomocą włącznika/wyłącznika. Przyłóż ostrożnie 
końcówkę trymera do wybranej partii ciała i prowadź ją pod włos. W razie potrzeby 
przesuń po skórze kilkakrotnie oraz napnij skórę w golonym obszarze. Po użyciu wyłącz 
trymer za pomocą włącznika/wyłącznika. Zdejmij nasadkę. Wyczyść nasadkę oraz trymer 

za pomocą pędzelka. 
Ostrzeżenia: 
Urządzenie wyłącznie do użytku prywatnego. Przed pierwszym użyciem zaleca się wypróbowanie trymera na 

włosach ręki lub uda, sprawdzając, czy nie występują na skórze reakcje alergiczne. W 
przypadku wystąpienia nadwrażliwości lub reakcji alergicznych natychmiast zaprzestań 
używania produktu. Nie należy patrzeć bezpośrednio na emitowane przez diodę światło. 
Zachowaj ostrożność stosując przyrząd w okolicy oczu. Nie używaj w skaleczonych 
miejscach. Nie należy stosować na podrażnioną, nadwrażliwą skórę, otwarte rany, 
wypryski. Nie używaj, jeśli zauważysz, że produkt jest uszkodzony. Chroń przed 
wilgocią i zabrudzeniami. Nie zanurzaj urządzenia w wodzie, czyść suchą szmatką lub 
przy użyciu szczoteczki. Nie narażaj na niskie lub wysokie temperatury. Nie otwieraj 
obudowy urządzenia. Stosuj produkt zgodnie z przeznaczeniem. Produkt nie jest 
zabawką. Chroń urządzenie przed dziećmi i osobami z ograniczoną sprawnością 
fizyczną lub umysłową. Jeśli urządzenie jest nieużywane przed dłuższy czas, wyjmij 
z niego baterię.  

Informacja dla użytkowników o pozbywaniu się urządzeń elektrycznych i elektronicznych (dotyczy 
gospodarstw domowych) Przedstawiony symbol umieszczony na produktach lub dołączonej do nich dokumentacji 
informuje, że niesprawnych urządzeń elektrycznych lub elektronicznych nie można wyrzucać razem z odpadami 

gospodarczymi. Prawidłowe postępowanie w razie konieczności pozbycia się urządzeń 
elektrycznych lub elektronicznych, utylizacji, powtórnego użycia lub odzysku podzespołów polega 
na przekazaniu urządzenia do wyspecjalizowanego punktu zbiórki, gdzie będzie ono przyjęte 
bezpłatnie. W niektórych krajach produkt można oddać lokalnemu dystrybutorowi podczas zakupu 
innego urządzenia. Prawidłowa utylizacja urządzenia umożliwia zachowanie cennych zasobów i 
uniknięcie negatywnego wpływu na zdrowie i środowisko, które może być zagrożone przez 
nieodpowiednie postępowanie z odpadami. Szczegółowe informacje o najbliższym punkcie zbiórki 
można uzyskać u władz lokalnych. Nieprawidłowa utylizacja odpadów zagrożona jest karami 

przewidzianymi w odpowiednich przepisach lokalnych. Użytkownicy w krajach Unii Europejskiej: W razie 
konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, prosimy skontaktować się z najbliższym 
punktem sprzedaży lub z dostawcą, którzy udzielą dodatkowych informacji. Pozbywanie się odpadów w krajach 
poza Unią Europejską: Taki symbol jest ważny tylko w Unii Europejskiej. W razie potrzeby pozbycia się 
niniejszego produktu prosimy skontaktować się z lokalnymi władzami lub ze sprzedawcą celem uzyskania informacji 
o prawidłowym sposobie postępowania. 
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USER MANUAL U006 
 

Importer: VITOLOG.PL Sp. z.o.o, ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Poland  

Product features: trimmer; works well for removing unwanted hair; handy and discreet; 
ergonomic shape ensures comfort in use; easy to store; cleaning brush included; dimensions: 
13cm x 2cm; color: shades of gold; equipped with LED; power supply: AAA battery (battery 
not included); material: ABS; stainless steel. How to use: Open the battery cover and insert 
the battery according to the polarity. Replace the battery cover. Remove the cover from the 
trimmer. Make sure the cap is properly attached. Turn on the device with the on/off switch. 
Carefully put the trimmer tip to the selected part of the body and guide it against the hairline. 
If necessary, glide over the skin several times and stretch the skin in the shaving area. After 
use, turn off the trimmer with the on/off switch. Remove the cap. Clean the cap and trimmer 
with a brush. 

Warnings: Device for private use only. Before first use, it is recommended to try the 
trimmer on the hair of your arm or thigh, checking for any allergic reactions on the skin. 
If hypersensitivity or allergic reactions occur, stop using the product immediately. Do not 
look directly at the light emitted by the LED. Be careful when using the device around 
the eyes. Do not use on injured areas. Do not use on irritated, hypersensitive skin, open 
wounds, eczema. Do not use if you notice that the product is damaged. Protect against 
moisture and dirt. Do not immerse the device in water, clean it with a dry cloth or brush. 
Do not expose to low or high temperatures. Do not open the casing of the device. Use the 
product as intended. The product is not a toy. Keep the device away from children and 
persons with limited physical or mental abilities. If the device is not used for a long time, 
remove the battery from it. 

 
Information for users on the disposal of electrical and electronic equipment (for households) The symbol shown 
on the products or the accompanying documentation indicates that faulty electrical or electronic equipment cannot be 
disposed of together with household waste. The correct procedure, if necessary, to dispose of electrical or electronic 

equipment, to dispose of, reuse or recover components, is to transfer the equipment to a specialized 
collection point, where it will be accepted free of charge. In some countries, you can give the product 
back to your local distributor when you purchase another device. Proper disposal of the equipment 
preserves valuable resources and avoids negative health and environmental impacts that may be 
compromised by inadequate waste management. Please contact your local authority for details on 
the nearest collection point. Improper disposal of waste is punishable by penalties provided for in the 
relevant local legislation. Users in European Union countries: If you need to dispose of electrical 

or electronic equipment, please contact your nearest point of sale or your supplier for further information. 
Disposal of waste in  
countries outside the European Union: This symbol is only valid in the European Union. If you need to dispose of 
this product, please contact your local authorities or dealer for information on how to proceed correctly.  
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Anwendung:  Öffnen  Sie  den  Batteriefachdeckel  und  legen  Sie  die  Batterie  entsprechend  der  Polarität  ein.  

Bringen  Sie  die  Batterieabdeckung  wieder  an.  Entfernen  Sie  die  Abdeckung  vom  Trimmer.  Stellen  Sie  sicher,  

dass  das  Overlay  korrekt  installiert  ist.  Schalten  Sie  das  Gerät  mit  dem  Ein-/Ausschalter  ein.  Setzen  Sie  die  

Spitze  des  Trimmers  vorsichtig  auf  die  ausgewählte  Körperstelle  und  führen  Sie  sie  über  die  Haare.  Bei  Bedarf  

mehrmals  über  die  Haut  gleiten  und  die  Haut  an  der  zu  rasierenden  Stelle  straffen.  Schalten  Sie  den  Trimmer  

nach  dem  Gebrauch  mit  dem  Ein-/Ausschalter  aus.  Entfernen  Sie  die  Kappe.  Reinigen  Sie  die  Kappe  und  den  

Trimmer  mit  einer  Bürste.

Importeur:  VITOLOG.PL  Sp.  z  o.o.  Zoo,  Ul.  Miÿdzyleska  6,  50-514  Breslau,  Polen

Produktmerkmale:  Trimmer;  eignet  sich  gut  zum  Entfernen  unerwünschter  Haare;  handlich  und  diskret;  

ergonomische  Form  sorgt  für  Komfort;  leicht  zu  verstauen;  inklusive  Reinigungsbürste;  Maße:  13  cm  x  2  cm;  

Farbe:  Goldtöne;  ausgestattet  mit  LED-Diode;  Stromversorgung:  AAA-Batterie  (Batterien  nicht  im  Lieferumfang  

enthalten);  Material:  ABS;  Edelstahl.

Warnungen:

Hinweise  für  Anwender  zur  Entsorgung  von  Elektro-  und  Elektronikgeräten  (gilt  für  Haushalte)  Das  auf  den  Produkten  bzw.  den  

beigefügten  Dokumentationen  abgebildete  Symbol  weist  darauf  hin,  dass  defekte  Elektro-  oder  Elektronikgeräte  nicht  über  den  Hausmüll  

entsorgt  werden  dürfen.  Wenn  es  darum  geht,  elektrische  oder  elektronische  Geräte  zu  entsorgen,  zu  entsorgen,  wiederzuverwenden  oder  

Komponenten  zurückzugewinnen,  ist  es  die  richtige  Vorgehensweise,  das  Gerät  zu  einer  spezialisierten  Sammelstelle  zu  

bringen,  wo  es  kostenlos  angenommen  wird.  In  einigen  Ländern  können  Sie  das  Produkt  beim  Kauf  eines  anderen  Geräts  

an  Ihren  örtlichen  Händler  zurückgeben.  Durch  die  ordnungsgemäße  Entsorgung  des  Geräts  sparen  Sie  wertvolle  

Ressourcen  und  vermeiden  negative  Auswirkungen  auf  Gesundheit  und  Umwelt,  die  durch  unsachgemäße  

Abfallbehandlung  gefährdet  sein  können.  Einzelheiten  zur  nächstgelegenen  Sammelstelle  erhalten  Sie  bei  Ihrer  örtlichen  

Behörde.  Eine  unsachgemäße  Abfallentsorgung  kann  zu  Strafen  führen

Importeur:  VITOLOG.PL  Sp.  z  o.o.  Zoo,  Ul.  Miÿdzyleska  6,  50-514  Breslau,  Polen

in  den  jeweiligen  örtlichen  Vorschriften  vorgesehen.  Benutzer  in  Ländern  der  Europäischen  Union:  Wenn  Sie  elektrische  oder  elektronische  

Geräte  entsorgen  müssen,  wenden  Sie  sich  bitte  an  die  nächstgelegene  Verkaufsstelle  oder  den  nächstgelegenen  Lieferanten,  der  Ihnen  

weitere  Informationen  geben  wird.  Abfallentsorgung  in  Ländern  außerhalb  der  Europäischen  Union:  Dieses  Symbol  ist  nur  in  der  

Europäischen  Union  gültig.  Wenn  Sie  dieses  Produkt  entsorgen  müssen,  wenden  Sie  sich  bitte  an  Ihre  örtlichen  Behörden  oder  Ihren  Händler,  

um  Anweisungen  zur  Entsorgung  zu  erhalten.

Produktmerkmale:  Trimmer;  eignet  sich  gut  zum  Entfernen  unerwünschter  Haare;  handlich  und  diskret;  

ergonomische  Form  sorgt  für  Komfort;  leicht  zu  verstauen;  inklusive  Reinigungsbürste;  Maße:  13  cm  x  2  cm;  

Farbe:  Goldtöne;  ausgestattet  mit  LED-Diode;  Stromversorgung:  AAA-Batterie  (Batterien  nicht  im  Lieferumfang  

enthalten);  Material:  ABS;  Edelstahl.
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Gerät  nur  für  den  privaten  Gebrauch.  Bevor  Sie  ihn  zum  ersten  Mal  verwenden,  empfehlen  wir  Ihnen,  den  Trimmer  an  den  Haaren  Ihres  Arms  

oder  Oberschenkels  zu  testen  und  festzustellen,  ob  Ihre  Haut  allergische  Reaktionen  aufweist.  Wenn  

Überempfindlichkeit  oder  allergische  Reaktionen  auftreten,  beenden  Sie  die  Verwendung  des  Produkts  

sofort.  Schauen  Sie  nicht  direkt  in  das  von  der  Diode  emittierte  Licht.

Hinweise  für  Anwender  zur  Entsorgung  von  Elektro-  und  Elektronikgeräten  (gilt  für  Haushalte)  Das  auf  den  Produkten  bzw.  den  

beigefügten  Dokumentationen  abgebildete  Symbol  weist  darauf  hin,  dass  defekte  Elektro-  oder  Elektronikgeräte  nicht  über  den  Hausmüll  

entsorgt  werden  dürfen.  Wenn  es  darum  geht,  elektrische  oder  elektronische  Geräte  zu  entsorgen,  zu  entsorgen,  wiederzuverwenden  oder  

Komponenten  zurückzugewinnen,  ist  es  die  richtige  Vorgehensweise,  das  Gerät  zu  einer  spezialisierten  Sammelstelle  zu  

bringen,  wo  es  kostenlos  angenommen  wird.  In  einigen  Ländern  können  Sie  das  Produkt  beim  Kauf  eines  anderen  Geräts  

an  Ihren  örtlichen  Händler  zurückgeben.  Durch  die  ordnungsgemäße  Entsorgung  des  Geräts  sparen  Sie  wertvolle  

Ressourcen  und  vermeiden  negative  Auswirkungen  auf  Gesundheit  und  Umwelt,  die  durch  unsachgemäße  

Abfallbehandlung  gefährdet  sein  können.  Einzelheiten  zur  nächstgelegenen  Sammelstelle  erhalten  Sie  bei  Ihrer  örtlichen  

Behörde.  Eine  unsachgemäße  Abfallentsorgung  kann  zu  Strafen  führen,  die  in  den  einschlägigen  örtlichen  Vorschriften  

vorgesehen  sind.  Benutzer  in  Ländern  der  Europäischen  Union:  Wenn  Sie  elektrische  oder  elektronische  Geräte  

entsorgen  müssen,  wenden  Sie  sich  bitte  an  die  nächstgelegene  Verkaufsstelle  oder  den  nächstgelegenen  Lieferanten,  

der  Ihnen  weitere  Informationen  geben  wird.  Abfallentsorgung  in  Ländern  außerhalb  der  Europäischen  Union:  Dieses  Symbol  ist  nur  in  der  

Europäischen  Union  gültig.  Wenn  Sie  dieses  Produkt  entsorgen  müssen,  wenden  Sie  sich  bitte  an  Ihre  örtlichen  Behörden  oder  Ihren  Händler,  

um  Anweisungen  zur  Entsorgung  zu  erhalten.

Seien  Sie  vorsichtig,  wenn  Sie  das  Gerät  im  Augenbereich  verwenden.  Nicht  auf  verletzten  Stellen  

anwenden.  Nicht  auf  gereizter,  überempfindlicher  Haut,  offenen  Wunden  oder  Ekzemen  anwenden.  Wenn  

Sie  feststellen,  dass  das  Produkt  beschädigt  ist,  verwenden  Sie  es  nicht.  Vor  Feuchtigkeit  und  Schmutz  

schützen.  Tauchen  Sie  das  Gerät  nicht  in  Wasser,  sondern  reinigen  Sie  es  mit  einem  trockenen  Tuch  oder  

einer  Bürste.  Nicht  niedrigen  oder  hohen  Temperaturen  aussetzen.  Öffnen  Sie  nicht  das  Gerätegehäuse.  

Verwenden  Sie  das  Produkt  bestimmungsgemäß.  Das  Produkt  ist  kein  Spielzeug.  Halten  Sie  das  Gerät  von  

Kindern  und  Personen  mit  eingeschränkten  körperlichen  oder  geistigen  Fähigkeiten  fern.  Wenn  das  Gerät  

längere  Zeit  nicht  verwendet  wird,  entfernen  Sie  den  Akku.
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Bringen  Sie  die  Batterieabdeckung  wieder  an.  Entfernen  Sie  die  Abdeckung  vom  Trimmer.  Stellen  Sie  sicher,  

dass  das  Overlay  korrekt  installiert  ist.  Schalten  Sie  das  Gerät  mit  dem  Ein-/Ausschalter  ein.  Setzen  Sie  die  

Spitze  des  Trimmers  vorsichtig  auf  die  ausgewählte  Körperstelle  und  führen  Sie  sie  über  die  Haare.  Bei  Bedarf  

mehrmals  über  die  Haut  gleiten  und  die  Haut  an  der  zu  rasierenden  Stelle  straffen.  Schalten  Sie  den  Trimmer  

nach  dem  Gebrauch  mit  dem  Ein-/Ausschalter  aus.  Entfernen  Sie  die  Kappe.  Reinigen  Sie  die  Kappe  und  den  

Trimmer  mit  einer  Bürste.

Gerät  nur  für  den  privaten  Gebrauch.  Bevor  Sie  ihn  zum  ersten  Mal  verwenden,  empfehlen  wir  Ihnen,  den  Trimmer  an  den  Haaren  Ihres  Arms  

oder  Oberschenkels  zu  testen  und  festzustellen,  ob  Ihre  Haut  allergische  Reaktionen  aufweist.  Wenn  

Überempfindlichkeit  oder  allergische  Reaktionen  auftreten,  beenden  Sie  die  Verwendung  des  Produkts  

sofort.  Schauen  Sie  nicht  direkt  in  das  von  der  Diode  emittierte  Licht.

Warnungen:

Seien  Sie  vorsichtig,  wenn  Sie  das  Gerät  im  Augenbereich  verwenden.  Nicht  auf  verletzten  Stellen  

anwenden.  Nicht  auf  gereizter,  überempfindlicher  Haut,  offenen  Wunden  oder  Ekzemen  anwenden.  Wenn  

Sie  feststellen,  dass  das  Produkt  beschädigt  ist,  verwenden  Sie  es  nicht.  Vor  Feuchtigkeit  und  Schmutz  

schützen.  Tauchen  Sie  das  Gerät  nicht  in  Wasser,  sondern  reinigen  Sie  es  mit  einem  trockenen  Tuch  oder  

einer  Bürste.  Nicht  niedrigen  oder  hohen  Temperaturen  aussetzen.  Öffnen  Sie  nicht  das  Gerätegehäuse.  

Verwenden  Sie  das  Produkt  bestimmungsgemäß.  Das  Produkt  ist  kein  Spielzeug.  Halten  Sie  das  Gerät  

von  Kindern  und  Personen  mit  eingeschränkten  körperlichen  oder  geistigen  Fähigkeiten  fern.  Wenn  das  

Gerät  längere  Zeit  nicht  verwendet  wird,  entfernen  Sie  den  Akku.
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Warnhinweise:  Gerät  nur  für  den  privaten  Gebrauch.  Es  wird  empfohlen,  den  Trimmer  vor  dem  ersten  Gebrauch  an  den  

Haaren  Ihres  Arms  oder  Oberschenkels  auszuprobieren  und  auf  eventuelle  allergische  Reaktionen  auf  der  Haut  zu  prüfen.

Importeur:  VITOLOG.PL  Sp.  z  o.o.  Zoo,  Ul.  Miÿdzyleska  6,  50-514  Breslau,  Polen

Produktmerkmale:  Trimmer;  eignet  sich  gut  zum  Entfernen  unerwünschter  Haare;  handlich  und  diskret;  ergonomische  Form  sorgt  

für  Komfort  bei  der  Anwendung;  leicht  zu  verstauen;  inklusive  Reinigungsbürste;  Abmessungen:  13  cm  x  2  cm;  Farbe:  Goldtöne;  

ausgestattet  mit  LED;  Stromversorgung:  AAA-Batterie  (Batterie  nicht  im  Lieferumfang  enthalten);  Material:  ABS;  Edelstahl.  

Anwendung:  Öffnen  Sie  den  Batteriefachdeckel  und  legen  Sie  die  Batterie  entsprechend  der  Polarität  ein.  Bringen  Sie  die  

Batterieabdeckung  wieder  an.  Entfernen  Sie  die  Abdeckung  vom  Trimmer.  Stellen  Sie  sicher,  dass  die  Kappe  richtig  angebracht  ist.  

Schalten  Sie  das  Gerät  mit  dem  Ein-/Ausschalter  ein.

Wenn  Überempfindlichkeit  oder  allergische  Reaktionen  auftreten,  beenden  Sie  die  Verwendung  des  Produkts  sofort.  Schauen  

Sie  nicht  direkt  in  das  von  der  LED  ausgestrahlte  Licht.  Seien  Sie  vorsichtig,  wenn  Sie  das  Gerät  im  Augenbereich  verwenden.  

Nicht  auf  verletzten  Stellen  anwenden.  Nicht  auf  gereizter,  überempfindlicher  Haut,  offenen  Wunden  oder  Ekzemen  anwenden.  

Wenn  Sie  feststellen,  dass  das  Produkt  beschädigt  ist,  verwenden  Sie  es  nicht.

Warnhinweise:  Gerät  nur  für  den  privaten  Gebrauch.  Es  wird  empfohlen,  den  Trimmer  vor  dem  ersten  Gebrauch  an  den  Haaren  

Ihres  Arms  oder  Oberschenkels  auszuprobieren  und  auf  eventuelle  allergische  Reaktionen  auf  der  Haut  zu  prüfen.
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Wenn  Überempfindlichkeit  oder  allergische  Reaktionen  auftreten,  beenden  Sie  die  Verwendung  des  Produkts  sofort.  Schauen  

Sie  nicht  direkt  in  das  von  der  LED  ausgestrahlte  Licht.  Seien  Sie  vorsichtig,  wenn  Sie  das  Gerät  im  Augenbereich  verwenden.  

Nicht  auf  verletzten  Stellen  anwenden.  Nicht  auf  gereizter,  überempfindlicher  Haut,  offenen  Wunden  oder  Ekzemen  anwenden.  

Wenn  Sie  feststellen,  dass  das  Produkt  beschädigt  ist,  verwenden  Sie  es  nicht.  Vor  Feuchtigkeit  und  Schmutz  schützen.  Tauchen  

Sie  das  Gerät  nicht  in  Wasser,  sondern  reinigen  Sie  es  mit  einem  trockenen  Tuch  oder  einer  Bürste.

Entsorgung  von  Abfällen  in  

Ländern  außerhalb  der  Europäischen  Union:  Dieses  Symbol  ist  nur  in  der  Europäischen  Union  gültig.  Wenn  Sie  dieses  Produkt  entsorgen  müssen,  wenden  Sie  sich  

bitte  an  Ihre  örtlichen  Behörden  oder  Ihren  Händler,  um  Informationen  zur  korrekten  Vorgehensweise  zu  erhalten.

Nicht  niedrigen  oder  hohen  Temperaturen  aussetzen.  Öffnen  Sie  nicht  das  Gehäuse  des  Geräts.  Verwenden  Sie  das  Produkt  

bestimmungsgemäß.  Das  Produkt  ist  kein  Spielzeug.  Halten  Sie  das  Gerät  von  Kindern  und  Personen  mit  eingeschränkten  

körperlichen  oder  geistigen  Fähigkeiten  fern.  Wenn  das  Gerät  längere  Zeit  nicht  benutzt  wird,  entfernen  Sie  den  Akku.

Importeur:  VITOLOG.PL  Sp.  z  o.o.  Zoo,  Ul.  Miÿdzyleska  6,  50-514  Breslau,  Polen

Produktmerkmale:  Trimmer;  eignet  sich  gut  zum  Entfernen  unerwünschter  Haare;  handlich  und  diskret;  ergonomische  Form  sorgt  

für  Komfort  bei  der  Anwendung;  leicht  zu  verstauen;  inklusive  Reinigungsbürste;  Abmessungen:  13  cm  x  2  cm;  Farbe:  Goldtöne;  

ausgestattet  mit  LED;  Stromversorgung:  AAA-Batterie  (Batterie  nicht  im  Lieferumfang  enthalten);  Material:  ABS;  Edelstahl.  

Anwendung:  Öffnen  Sie  den  Batteriefachdeckel  und  legen  Sie  die  Batterie  entsprechend  der  Polarität  ein.  Bringen  Sie  die  

Batterieabdeckung  wieder  an.  Entfernen  Sie  die  Abdeckung  vom  Trimmer.  Stellen  Sie  sicher,  dass  die  Kappe  richtig  angebracht  ist.  

Schalten  Sie  das  Gerät  mit  dem  Ein-/Ausschalter  ein.  Setzen  Sie  die  Trimmerspitze  vorsichtig  an  die  ausgewählte  Körperstelle  an  

und  führen  Sie  sie  gegen  den  Haaransatz.  Bei  Bedarf  mehrmals  über  die  Haut  gleiten  und  die  Haut  im  Rasierbereich  dehnen.  

Schalten  Sie  den  Trimmer  nach  dem  Gebrauch  mit  dem  Ein-/Ausschalter  aus.  Entfernen  Sie  die  Kappe.

Entsorgung  von  Abfällen  in  

Ländern  außerhalb  der  Europäischen  Union:  Dieses  Symbol  ist  nur  in  der  Europäischen  Union  gültig.  Wenn  Sie  dieses  Produkt  entsorgen  müssen,  wenden  Sie  sich  

bitte  an  Ihre  örtlichen  Behörden  oder  Ihren  Händler,  um  Informationen  zur  korrekten  Vorgehensweise  zu  erhalten.

Hinweise  für  Anwender  zur  Entsorgung  von  Elektro-  und  Elektronikgeräten  (für  Haushalte)  Das  auf  den  Produkten  oder  der  Begleitdokumentation  abgebildete  

Symbol  weist  darauf  hin,  dass  defekte  Elektro-  oder  Elektronikgeräte  nicht  über  den  Hausmüll  entsorgt  werden  dürfen.  Das  korrekte  Verfahren  zur  Entsorgung  elektrischer  

oder  elektronischer  Geräte,  zur  Entsorgung,  Wiederverwendung  oder  Rückgewinnung  von  Komponenten  besteht  bei  Bedarf  darin,  die  Geräte  an  einer  spezialisierten  

Sammelstelle  abzugeben,  wo  sie  kostenlos  angenommen  werden.  In  einigen  Ländern  können  Sie  das  Produkt  beim  Kauf  eines  anderen  Geräts  

an  Ihren  örtlichen  Händler  zurückgeben.  Durch  die  ordnungsgemäße  Entsorgung  der  Geräte  werden  wertvolle  Ressourcen  geschont  und  negative  

Auswirkungen  auf  Gesundheit  und  Umwelt  vermieden,  die  durch  eine  unzureichende  Abfallentsorgung  beeinträchtigt  werden  können.  Bitte  

wenden  Sie  sich  an  Ihre  örtliche  Behörde,  um  Einzelheiten  zur  nächstgelegenen  Sammelstelle  zu  erfahren.  Die  unsachgemäße  Entsorgung  von  

Abfällen  wird  mit  den  in  der  jeweiligen  örtlichen  Gesetzgebung  vorgesehenen  Strafen  geahndet.  Benutzer  in  Ländern  der  Europäischen  Union:  

Wenn  Sie  elektrische  oder  elektronische  Geräte  entsorgen  müssen,  wenden  Sie  sich  für  weitere  Informationen  bitte  an  die  nächstgelegene  

Verkaufsstelle  oder  Ihren  Lieferanten.

Reinigen  Sie  die  Kappe  und  den  Trimmer  mit  einer  Bürste.
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Setzen  Sie  die  Trimmerspitze  vorsichtig  an  die  ausgewählte  Körperstelle  an  und  führen  Sie  sie  gegen  den  Haaransatz.

Vor  Feuchtigkeit  und  Schmutz  schützen.  Tauchen  Sie  das  Gerät  nicht  in  Wasser,  sondern  reinigen  Sie  es  mit  einem  trockenen  

Tuch  oder  einer  Bürste.  Nicht  niedrigen  oder  hohen  Temperaturen  aussetzen.  Öffnen  Sie  nicht  das  Gehäuse  des  Geräts.  

Verwenden  Sie  das  Produkt  bestimmungsgemäß.  Das  Produkt  ist  kein  Spielzeug.  Halten  Sie  das  Gerät  von  Kindern  und  

Personen  mit  eingeschränkten  körperlichen  oder  geistigen  Fähigkeiten  fern.  Wenn  das  Gerät  längere  Zeit  nicht  benutzt  wird,  

entfernen  Sie  den  Akku.

Bei  Bedarf  mehrmals  über  die  Haut  gleiten  und  die  Haut  im  Rasierbereich  dehnen.  Schalten  Sie  den  Trimmer  nach  dem  Gebrauch  mit  

dem  Ein-/Ausschalter  aus.  Entfernen  Sie  die  Kappe.  Reinigen  Sie  die  Kappe  und  den  Trimmer  mit  einer  Bürste.

Hinweise  für  Anwender  zur  Entsorgung  von  Elektro-  und  Elektronikgeräten  (für  Haushalte)  Das  auf  den  Produkten  oder  der  Begleitdokumentation  abgebildete  

Symbol  weist  darauf  hin,  dass  defekte  Elektro-  oder  Elektronikgeräte  nicht  über  den  Hausmüll  entsorgt  werden  dürfen.  Das  korrekte  Verfahren  zur  Entsorgung  elektrischer  

oder  elektronischer  Geräte,  zur  Entsorgung,  Wiederverwendung  oder  Rückgewinnung  von  Komponenten  besteht  bei  Bedarf  darin,  die  Geräte  an  einer  spezialisierten  

Sammelstelle  abzugeben,  wo  sie  kostenlos  angenommen  werden.  In  einigen  Ländern  können  Sie  das  Produkt  beim  Kauf  eines  anderen  Geräts  

an  Ihren  örtlichen  Händler  zurückgeben.  Durch  die  ordnungsgemäße  Entsorgung  der  Geräte  werden  wertvolle  Ressourcen  geschont  und  negative  

Auswirkungen  auf  Gesundheit  und  Umwelt  vermieden,  die  durch  eine  unzureichende  Abfallentsorgung  beeinträchtigt  werden  können.  Bitte  

wenden  Sie  sich  an  Ihre  örtliche  Behörde,  um  Einzelheiten  zur  nächstgelegenen  Sammelstelle  zu  erfahren.  Die  unsachgemäße  Entsorgung  von  

Abfällen  wird  mit  den  in  der  jeweiligen  örtlichen  Gesetzgebung  vorgesehenen  Strafen  geahndet.  Benutzer  in  Ländern  der  Europäischen  Union:  

Wenn  Sie  elektrische  oder  elektronische  Geräte  entsorgen  müssen,  wenden  Sie  sich  für  weitere  Informationen  bitte  an  die  nächstgelegene  

Verkaufsstelle  oder  Ihren  Lieferanten.
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FELHASZNÁLÓI  ÚTMUTATÓ  U006

Tájékoztatás  a  felhasználóknak  az  elektromos  és  elektronikus  eszközök  ártalmatlanításával  kapcsolatban  (háztartásokra  vonatkozik)  A  
termékeken  vagy  a  hozzájuk  csatolt  dokumentáción  látható  szimbólum  arról  tájékoztat,  hogy  a  hibás  elektromos  vagy  elektronikus  
készülékeket  nem  lehet  a  háztartási  hulladékkal  együtt  kidobni.  Az  elektromos  vagy  elektronikus  készülékek  ártalmatlanítása,  

ártalmatlanítása,  újrafelhasználása  vagy  az  alkatrészek  visszanyerése  esetén  a  helyes  eljárás  az,  hogy  a  készüléket  
egy  speciális  gyűjtőhelyre  kell  vinni,  ahol  ingyenesen  átveszik.  Egyes  országokban  más  készülék  vásárlásakor  
visszaküldheti  a  terméket  a  helyi  forgalmazónak.  A  készülék  megfelelő  ártalmatlanításával  értékes  erőforrásokat  
takaríthat  meg,  és  elkerülheti  az  egészségre  és  a  környezetre  gyakorolt  negatív  hatásokat,  amelyeket  a  nem  megfelelő  
hulladékkezelés  fenyegethet.  A  legközelebbi  gyűjtőhely  adatait  a  helyi  hatóságtól  szerezheti  be.  A  nem  megfelelő  
hulladékkezelés  szankciókat  vonhat  maga  után

Termékjellemzők:  trimmer;  jól  működik  a  nem  kívánt  szőrszálak  eltávolításában;  praktikus  és  diszkrét;  
ergonomikus  forma  biztosítja  a  kényelmes  használatot;  könnyen  tárolható;  tisztítókefe  mellékelve;  méretei:  
13  cm  x  2  cm;  szín:  arany  árnyalatai;  LED  diódával  felszerelt;  tápellátás:  AAA  elem  (az  elemek  nem  tartozék);  
anyaga:  ABS;  rozsdamentes  acél.

Importőr:  VITOLOG.PL  Sp.  állatkert,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Lengyelország

a  vonatkozó  helyi  előírások  előírják.  Felhasználók  az  Európai  Unió  országaiban:  Ha  elektromos  vagy  elektronikus  berendezést  kell  
ártalmatlanítania,  kérjük,  forduljon  a  legközelebbi  értékesítési  ponthoz  vagy  szállítóhoz,  aki  további  információkkal  szolgál.  Hulladékelhelyezés  
az  Európai  Unión  kívüli  országokban:  Ez  a  szimbólum  csak  az  Európai  Unióban  érvényes.  Ha  meg  kell  semmisítenie  ezt  a  terméket,  kérjük,  
forduljon  a  helyi  hatóságokhoz  vagy  a  kereskedőhöz,  hogy  megtudja,  hogyan  kell  megsemmisíteni.

Termékjellemzők:  trimmer;  jól  működik  a  nem  kívánt  szőrszálak  eltávolításában;  praktikus  és  diszkrét;  
ergonomikus  forma  biztosítja  a  kényelmes  használatot;  könnyen  tárolható;  tisztítókefe  mellékelve;  méretek:  
13  cm  x  2  cm;  szín:  arany  árnyalatai;  LED  diódával  felszerelt;  tápellátás:  AAA  elem  (az  elemek  nem  tartozék);  
anyaga:  ABS;  rozsdamentes  acél.

Figyelmeztetések:

Importőr:  VITOLOG.PL  Sp.  állatkert,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Lengyelország

Használat:  Nyissa  ki  az  elemtartó  fedelét,  és  a  polaritásnak  megfelelően  helyezze  be  az  elemet.  Helyezze  
vissza  az  elemtartó  fedelét.  Távolítsa  el  a  fedelet  a  trimmerről.  Győződjön  meg  arról,  hogy  a  fedőréteg  
megfelelően  van  felszerelve.  Kapcsolja  be  a  készüléket  a  be/ki  kapcsolóval.  Óvatosan  helyezze  a  trimmer  
hegyét  a  kiválasztott  testrészre,  és  húzza  neki  a  hajnak.  Ha  szükséges,  csúsztasson  többször  a  bőrön,  és  
húzza  meg  a  bőrt  a  borotválandó  területen.  Használat  után  kapcsolja  ki  a  trimmert  a  be/ki  kapcsolóval.  
Távolítsa  el  a  kupakot.  Tisztítsa  meg  a  kupakot  és  a  trimmert  kefével.

Figyelmeztetések:

Legyen  óvatos,  amikor  a  készüléket  a  szem  körül  használja.  Ne  használja  sérült  területeken.  Ne  használja  
irritált,  túlérzékeny  bőrön,  nyílt  sebeken  vagy  ekcémán.  Ne  használja,  ha  azt  észleli,  hogy  a  termék  sérült.  
Védje  a  nedvességtől  és  a  szennyeződéstől.  Ne  merítse  a  készüléket  vízbe,  tisztítsa  meg  száraz  ruhával  
vagy  kefével.  Ne  tegye  ki  alacsony  vagy  magas  hőmérsékletnek.  Ne  nyissa  fel  a  készülék  burkolatát.  A  
terméket  rendeltetésszerűen  használja.  A  termék  nem  játék.  Tartsa  távol  a  készüléket  gyermekektől  és  
korlátozott  fizikai  vagy  szellemi  képességű  személyektől.  Ha  a  készüléket  hosszabb  ideig  nem  használja,  
vegye  ki  az  akkumulátort.

Használat:  Nyissa  ki  az  elemtartó  fedelét,  és  a  polaritásnak  megfelelően  helyezze  be  az  elemet.  Helyezze  
vissza  az  elemtartó  fedelét.  Távolítsa  el  a  fedelet  a  trimmerről.  Győződjön  meg  arról,  hogy  a  fedőréteg  
megfelelően  van  felszerelve.  Kapcsolja  be  a  készüléket  a  be/ki  kapcsolóval.  Óvatosan  helyezze  a  trimmer  
hegyét  a  kiválasztott  testrészre,  és  húzza  neki  a  hajnak.  Ha  szükséges,  csúsztasson  többször  a  bőrön,  és  
húzza  meg  a  bőrt  a  borotválandó  területen.  Használat  után  kapcsolja  ki  a  trimmert  a  be/ki  kapcsolóval.  
Távolítsa  el  a  kupakot.  Tisztítsa  meg  a  kupakot  és  a  trimmert  kefével.

A  készülék  kizárólag  magánhasználatra  szolgál.  Az  első  használat  előtt  javasoljuk,  hogy  tesztelje  a  trimmert  a  karja  vagy  a  combja  szőrzetén,  
és  ellenőrizze,  hogy  nincs-e  allergiás  reakció  a  bőrén.  Ha  túlérzékenység  vagy  allergiás  reakció  lép  fel,  
azonnal  hagyja  abba  a  termék  használatát.  Ne  nézzen  közvetlenül  a  dióda  által  kibocsátott  fénybe.

Legyen  óvatos,  amikor  a  készüléket  a  szem  körül  használja.  Ne  használja  sérült  területeken.  Ne  használja  
irritált,  túlérzékeny  bőrön,  nyílt  sebeken  vagy  ekcémán.  Ne  használja,  ha  azt  észleli,  hogy  a  termék  sérült.  
Védje  a  nedvességtől  és  a  szennyeződéstől.  Ne  merítse  a  készüléket  vízbe,  tisztítsa  meg  száraz  ruhával  
vagy  kefével.  Ne  tegye  ki  alacsony  vagy  magas  hőmérsékletnek.  Ne  nyissa  fel  a  készülék  burkolatát.  A  
terméket  rendeltetésszerűen  használja.  A  termék  nem  játék.  Tartsa  távol  a  készüléket  gyermekektől  és  
korlátozott  fizikai  vagy  szellemi  képességű  személyektől.  Ha  a  készüléket  hosszabb  ideig  nem  használja,  
vegye  ki  az  akkumulátort.

FELHASZNÁLÓI  ÚTMUTATÓ  U006

A  készülék  kizárólag  magánhasználatra  szolgál.  Az  első  használat  előtt  javasoljuk,  hogy  tesztelje  a  trimmert  a  karja  vagy  a  combja  szőrzetén,  
és  ellenőrizze,  hogy  nincs-e  allergiás  reakció  a  bőrén.  Ha  túlérzékenység  vagy  allergiás  reakció  lép  fel,  
azonnal  hagyja  abba  a  termék  használatát.  Ne  nézzen  közvetlenül  a  dióda  által  kibocsátott  fénybe.

Tájékoztatás  a  felhasználóknak  az  elektromos  és  elektronikus  eszközök  ártalmatlanításával  kapcsolatban  (háztartásokra  vonatkozik)  A  
termékeken  vagy  a  hozzájuk  csatolt  dokumentáción  látható  szimbólum  arról  tájékoztat,  hogy  a  hibás  elektromos  vagy  elektronikus  
készülékeket  nem  lehet  a  háztartási  hulladékkal  együtt  kidobni.  Az  elektromos  vagy  elektronikus  készülékek  ártalmatlanítása,  

ártalmatlanítása,  újrafelhasználása  vagy  az  alkatrészek  visszanyerése  esetén  a  helyes  eljárás  az,  hogy  a  készüléket  
egy  speciális  gyűjtőhelyre  kell  vinni,  ahol  ingyenesen  átveszik.  Egyes  országokban  más  készülék  vásárlásakor  
visszaküldheti  a  terméket  a  helyi  forgalmazónak.  A  készülék  megfelelő  ártalmatlanításával  értékes  erőforrásokat  
takaríthat  meg,  és  elkerülheti  az  egészségre  és  a  környezetre  gyakorolt  negatív  hatásokat,  amelyeket  a  nem  megfelelő  
hulladékkezelés  fenyegethet.  A  legközelebbi  gyűjtőhely  adatait  a  helyi  hatóságtól  szerezheti  be.  A  nem  megfelelő  
hulladékkezelés  a  vonatkozó  helyi  előírásokban  előírt  szankciókat  vonhat  maga  után.  Felhasználók  az  Európai  Unió  
országaiban:  Ha  elektromos  vagy  elektronikus  berendezést  kell  ártalmatlanítania,  kérjük,  forduljon  a  legközelebbi  
értékesítési  ponthoz  vagy  szállítóhoz,  aki  további  információkkal  szolgál.  Hulladékelhelyezés  az  Európai  Unión  kívüli  

országokban:  Ez  a  szimbólum  csak  az  Európai  Unióban  érvényes.  Ha  meg  kell  semmisítenie  ezt  a  terméket,  kérjük,  forduljon  a  helyi  
hatóságokhoz  vagy  a  kereskedőhöz,  hogy  megtudja,  hogyan  kell  megsemmisíteni.
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Importőr:  VITOLOG.PL  Sp.  állatkert,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Lengyelország

Figyelmeztetések:  A  készülék  kizárólag  magánhasználatra  szolgál.  Az  első  használat  előtt  javasoljuk,  hogy  próbálja  ki  a  
trimmert  a  karján  vagy  a  combján,  és  ellenőrizze,  hogy  nincs-e  allergiás  reakció  a  bőrön.

Ne  tegye  ki  alacsony  vagy  magas  hőmérsékletnek.  Ne  nyissa  fel  a  készülék  burkolatát.  A  terméket  rendeltetésszerűen  

használja.  A  termék  nem  játék.  Tartsa  távol  a  készüléket  gyermekektől  és  korlátozott  fizikai  vagy  szellemi  képességű  
személyektől.  Ha  a  készüléket  hosszabb  ideig  nem  használja,  vegye  ki  belőle  az  akkumulátort.

Hulladék  elhelyezése  az  
Európai  Unión  kívüli  országokban:  Ez  a  szimbólum  csak  az  Európai  Unióban  érvényes.  Ha  meg  kell  semmisítenie  ezt  a  terméket,  kérjük,  forduljon  a  helyi  

hatóságokhoz  vagy  a  kereskedőhöz,  hogy  tájékozódjon  a  helyes  eljárásról.

FELHASZNÁLÓI  ÚTMUTATÓ  U006

Ha  túlérzékenység  vagy  allergiás  reakció  lép  fel,  azonnal  hagyja  abba  a  termék  használatát.  Ne  nézzen  közvetlenül  a  
LED  által  kibocsátott  fénybe.  Legyen  óvatos,  amikor  a  készüléket  a  szem  körül  használja.  Ne  használja  sérült  területeken.  
Ne  használja  irritált,  túlérzékeny  bőrön,  nyílt  sebeken,  ekcémán.  Ne  használja,  ha  azt  észleli,  hogy  a  termék  sérült.  Védje  

a  nedvességtől  és  a  szennyeződéstől.  Ne  merítse  a  készüléket  vízbe,  tisztítsa  meg  száraz  ruhával  vagy  kefével.

Termékjellemzők:  trimmer;  jól  működik  a  nem  kívánt  szőrszálak  eltávolításában;  praktikus  és  diszkrét;  ergonomikus  forma  
biztosítja  a  használat  kényelmét;  könnyen  tárolható;  tisztítókefe  mellékelve;  méretei:  13cm  x  2cm;  szín:  arany  árnyalatai;  
LED-del  felszerelt;  tápellátás:  AAA  elem  (az  elem  nem  tartozék);  anyaga:  ABS;  rozsdamentes  acél.  Használat:  Nyissa  ki  az  
elemtartó  fedelét,  és  a  polaritásnak  megfelelően  helyezze  be  az  elemet.  Helyezze  vissza  az  elemtartó  fedelét.  Távolítsa  el  a  

fedelet  a  trimmerről.  Győződjön  meg  arról,  hogy  a  kupak  megfelelően  van  rögzítve.  Kapcsolja  be  a  készüléket  a  be/ki  
kapcsolóval.

Ha  túlérzékenység  vagy  allergiás  reakció  lép  fel,  azonnal  hagyja  abba  a  termék  használatát.  Ne  nézzen  közvetlenül  a  
LED  által  kibocsátott  fénybe.  Legyen  óvatos,  amikor  a  készüléket  a  szem  körül  használja.  Ne  használja  sérült  
területeken.  Ne  használja  irritált,  túlérzékeny  bőrön,  nyílt  sebeken,  ekcémán.  Ne  használja,  ha  azt  észleli,  hogy  a  

termék  sérült.

Importőr:  VITOLOG.PL  Sp.  állatkert,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Lengyelország

Figyelmeztetések:  A  készülék  kizárólag  magánhasználatra  szolgál.  Az  első  használat  előtt  javasoljuk,  hogy  próbálja  
ki  a  trimmert  a  karján  vagy  a  combján,  és  ellenőrizze,  hogy  nincs-e  allergiás  reakció  a  bőrön.

Ha  szükséges,  csúsztassa  többször  a  bőrön,  és  nyújtsa  ki  a  bőrt  a  borotválkozási  területen.  Használat  után  kapcsolja  ki  a  
trimmert  a  be/ki  kapcsolóval.  Távolítsa  el  a  kupakot.  Tisztítsa  meg  a  kupakot  és  a  trimmert  kefével.

Tájékoztatás  a  felhasználók  számára  az  elektromos  és  elektronikus  berendezések  ártalmatlanításával  kapcsolatban  (háztartások  számára)  A  termékeken  

vagy  a  mellékelt  dokumentációban  látható  szimbólum  azt  jelzi,  hogy  a  hibás  elektromos  vagy  elektronikus  berendezéseket  nem  lehet  a  háztartási  hulladékkal  
együtt  kidobni.  Az  elektromos  vagy  elektronikus  berendezések  ártalmatlanításának,  az  alkatrészek  ártalmatlanításának,  újrafelhasználásának  vagy  

visszanyerésének  helyes  eljárása  az,  hogy  a  berendezést  egy  speciális  gyűjtőhelyre  kell  szállítani,  ahol  azt  ingyenesen  átveszik.  Egyes  

országokban  a  terméket  visszaadhatja  a  helyi  forgalmazónak,  ha  másik  eszközt  vásárol.  A  berendezés  megfelelő  ártalmatlanítása  
megőrzi  az  értékes  erőforrásokat,  és  elkerüli  a  negatív  egészségügyi  és  környezeti  hatásokat,  amelyeket  a  nem  megfelelő  
hulladékkezelés  veszélyeztethet.  Kérjük,  forduljon  a  helyi  hatósághoz  a  legközelebbi  gyűjtőhely  részleteiért.  A  hulladék  szakszerűtlen  

ártalmatlanítása  a  vonatkozó  helyi  jogszabályokban  előírt  bírsággal  sújtható.  Felhasználók  az  Európai  Unió  országaiban:  Ha  elektromos  
vagy  elektronikus  berendezést  kell  ártalmatlanítania,  további  információért  forduljon  a  legközelebbi  értékesítési  ponthoz  vagy  
szállítójához.

Óvatosan  helyezze  a  trimmer  hegyét  a  kiválasztott  testrészre,  és  vezesse  a  hajvonalhoz.

Védje  a  nedvességtől  és  a  szennyeződéstől.  Ne  merítse  a  készüléket  vízbe,  tisztítsa  meg  száraz  ruhával  vagy  kefével.  
Ne  tegye  ki  alacsony  vagy  magas  hőmérsékletnek.  Ne  nyissa  fel  a  készülék  burkolatát.  A  terméket  rendeltetésszerűen  

használja.  A  termék  nem  játék.  Tartsa  távol  a  készüléket  gyermekektől  és  korlátozott  fizikai  vagy  szellemi  képességű  
személyektől.  Ha  a  készüléket  hosszabb  ideig  nem  használja,  vegye  ki  belőle  az  akkumulátort.

Tisztítsa  meg  a  kupakot  és  a  trimmert  kefével.

Tájékoztatás  a  felhasználók  számára  az  elektromos  és  elektronikus  berendezések  ártalmatlanításával  kapcsolatban  (háztartások  számára)  A  termékeken  

vagy  a  mellékelt  dokumentációban  látható  szimbólum  azt  jelzi,  hogy  a  hibás  elektromos  vagy  elektronikus  berendezéseket  nem  lehet  a  háztartási  hulladékkal  
együtt  kidobni.  Az  elektromos  vagy  elektronikus  berendezések  ártalmatlanításának,  az  alkatrészek  ártalmatlanításának,  újrafelhasználásának  vagy  

visszanyerésének  helyes  eljárása  az,  hogy  a  berendezést  egy  speciális  gyűjtőhelyre  kell  szállítani,  ahol  azt  ingyenesen  átveszik.  Egyes  

országokban  a  terméket  visszaadhatja  a  helyi  forgalmazónak,  ha  másik  eszközt  vásárol.  A  berendezés  megfelelő  ártalmatlanítása  
megőrzi  az  értékes  erőforrásokat,  és  elkerüli  a  negatív  egészségügyi  és  környezeti  hatásokat,  amelyeket  a  nem  megfelelő  
hulladékkezelés  veszélyeztethet.  Kérjük,  forduljon  a  helyi  hatósághoz  a  legközelebbi  gyűjtőhely  részleteiért.  A  hulladék  szakszerűtlen  

ártalmatlanítása  a  vonatkozó  helyi  jogszabályokban  előírt  bírsággal  sújtható.  Felhasználók  az  Európai  Unió  országaiban:  Ha  elektromos  
vagy  elektronikus  berendezést  kell  ártalmatlanítania,  további  információért  forduljon  a  legközelebbi  értékesítési  ponthoz  vagy  
szállítójához.

FELHASZNÁLÓI  ÚTMUTATÓ  U006

Termékjellemzők:  trimmer;  jól  működik  a  nem  kívánt  szőrszálak  eltávolításában;  praktikus  és  diszkrét;  ergonomikus  forma  
biztosítja  a  használat  kényelmét;  könnyen  tárolható;  tisztítókefe  mellékelve;  méretei:  13cm  x  2cm;  szín:  arany  árnyalatai;  
LED-del  felszerelt;  tápellátás:  AAA  elem  (az  elem  nem  tartozék);  anyaga:  ABS;  rozsdamentes  acél.  Használat:  Nyissa  ki  az  
elemtartó  fedelét,  és  a  polaritásnak  megfelelően  helyezze  be  az  elemet.  Helyezze  vissza  az  elemtartó  fedelét.  Távolítsa  el  

a  fedelet  a  trimmerről.  Győződjön  meg  arról,  hogy  a  kupak  megfelelően  van  rögzítve.  Kapcsolja  be  a  készüléket  a  be/ki  
kapcsolóval.  Óvatosan  helyezze  a  trimmer  hegyét  a  kiválasztott  testrészre,  és  vezesse  a  hajvonalhoz.  Ha  szükséges,  
csúsztassa  többször  a  bőrön,  és  nyújtsa  ki  a  bőrt  a  borotválkozási  területen.  Használat  után  kapcsolja  ki  a  trimmert  a  be/ki  

kapcsolóval.  Távolítsa  el  a  kupakot.

Hulladék  elhelyezése  az  
Európai  Unión  kívüli  országokban:  Ez  a  szimbólum  csak  az  Európai  Unióban  érvényes.  Ha  meg  kell  semmisítenie  ezt  a  terméket,  kérjük,  forduljon  a  helyi  

hatóságokhoz  vagy  a  kereskedőhöz,  hogy  tájékozódjon  a  helyes  eljárásról.
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Jak  používat:  Otevřete  kryt  baterie  a  vložte  baterii  podle  polarity.  Nasaďte  kryt  baterie.  Odstraňte  kryt  ze  
zastřihovače.  Ujistěte  se,  že  je  překrytí  správně  nainstalováno.  Zapněte  zařízení  pomocí  vypínače.  Opatrně  přiložte  
špičku  zastřihovače  na  vybranou  část  těla  a  přejíždějte  s  ní  proti  chloupkům.  V  případě  potřeby  několikrát  klouzejte  
po  kůži  a  napněte  pokožku  v  oblasti,  kterou  chcete  oholit.  Po  použití  zastřihovač  vypněte  vypínačem.  Odstraňte  
uzávěr.  Očistěte  víčko  a  zastřihovač  kartáčkem.

Dovozce:  VITOLOG.PL  Sp.  zoo,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Polsko

Vlastnosti  produktu:  zastřihovač;  funguje  dobře  pro  odstranění  nežádoucích  vlasů;  šikovný  a  diskrétní;  
ergonomický  tvar  zajišťuje  pohodlí  při  používání;  snadné  skladování;  čisticí  kartáček  součástí  balení;  rozměry:  13  
cm  x  2  cm;  barva:  odstíny  zlata;  vybavena  LED  diodou;  napájení:  AAA  baterie  (baterie  nejsou  součástí  balení);  
materiál:  ABS;  nerez.

Upozornění:

Informace  pro  uživatele  o  likvidaci  elektrických  a  elektronických  zařízení  (platí  pro  domácnosti)  Symbol  uvedený  na  výrobcích  nebo  v  dokumentaci  
k  nim  připojené  informuje,  že  vadná  elektrická  nebo  elektronická  zařízení  nelze  likvidovat  s  domovním  odpadem.  Správným  postupem,  když  je  
nutné  zlikvidovat  elektrická  nebo  elektronická  zařízení,  zlikvidovat  je,  znovu  použít  nebo  obnovit  součásti,  je  odevzdat  zařízení  do  specializovaného  

sběrného  místa,  kde  bude  přijato  zdarma.  V  některých  zemích  můžete  při  nákupu  jiného  zařízení  vrátit  produkt  místnímu  
distributorovi.  Správná  likvidace  zařízení  vám  umožní  ušetřit  cenné  zdroje  a  vyhnout  se  negativním  vlivům  na  zdraví  a  životní  
prostředí,  které  mohou  být  ohroženy  nevhodným  nakládáním  s  odpady.  Podrobnosti  o  nejbližším  sběrném  místě  získáte  od  
místního  úřadu.  Nesprávná  likvidace  odpadu  může  mít  za  následek  sankce

Dovozce:  VITOLOG.PL  Sp.  zoo,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Polsko

stanovené  v  příslušných  místních  předpisech.  Uživatelé  v  zemích  Evropské  unie:  Pokud  potřebujete  zlikvidovat  elektrická  nebo  elektronická  zařízení,  
obraťte  se  na  nejbližší  prodejní  místo  nebo  dodavatele,  kteří  vám  poskytnou  další  informace.  Likvidace  odpadu  v  zemích  mimo  Evropskou  unii:  
Tento  symbol  je  platný  pouze  v  Evropské  unii.  Potřebujete-li  tento  výrobek  zlikvidovat,  obraťte  se  na  místní  úřady  nebo  prodejce  se  žádostí  o  
pokyny,  jak  jej  zlikvidovat.

Vlastnosti  produktu:  zastřihovač;  funguje  dobře  pro  odstranění  nežádoucích  vlasů;  šikovný  a  diskrétní;  
ergonomický  tvar  zajišťuje  pohodlí  při  používání;  snadné  skladování;  čisticí  kartáček  součástí  balení;  rozměry:  13  
cm  x  2  cm;  barva:  odstíny  zlata;  vybavena  LED  diodou;  napájení:  AAA  baterie  (baterie  nejsou  součástí  balení);  
materiál:  ABS;  nerez.

UŽIVATELSKÁ  PŘÍRUČKA  U006

Zařízení  pouze  pro  soukromé  použití.  Před  prvním  použitím  se  doporučuje  zastřihovač  otestovat  na  chloupcích  na  paži  nebo  stehně  a  zkontrolovat  
případné  alergické  reakce  na  kůži.  Pokud  se  objeví  přecitlivělost  nebo  alergické  reakce,  okamžitě  přestaňte  
přípravek  používat.  Nedívejte  se  přímo  do  světla  vyzařovaného  diodou.

Informace  pro  uživatele  o  likvidaci  elektrických  a  elektronických  zařízení  (platí  pro  domácnosti)  Symbol  uvedený  na  výrobcích  nebo  v  dokumentaci  
k  nim  připojené  informuje,  že  vadná  elektrická  nebo  elektronická  zařízení  nelze  likvidovat  s  domovním  odpadem.  Správným  postupem,  když  je  
nutné  zlikvidovat  elektrická  nebo  elektronická  zařízení,  zlikvidovat  je,  znovu  použít  nebo  obnovit  součásti,  je  odevzdat  zařízení  do  specializovaného  

sběrného  místa,  kde  bude  přijato  zdarma.  V  některých  zemích  můžete  při  nákupu  jiného  zařízení  vrátit  produkt  místnímu  
distributorovi.  Správná  likvidace  zařízení  vám  umožní  ušetřit  cenné  zdroje  a  vyhnout  se  negativním  vlivům  na  zdraví  a  životní  
prostředí,  které  mohou  být  ohroženy  nevhodným  nakládáním  s  odpady.  Podrobnosti  o  nejbližším  sběrném  místě  získáte  od  
místního  úřadu.  Nesprávná  likvidace  odpadu  může  mít  za  následek  sankce  stanovené  v  příslušných  místních  předpisech.  
Uživatelé  v  zemích  Evropské  unie:  Pokud  potřebujete  zlikvidovat  elektrická  nebo  elektronická  zařízení,  obraťte  se  na  nejbližší  
prodejní  místo  nebo  dodavatele,  kteří  vám  poskytnou  další  informace.  Likvidace  odpadu  v  zemích  mimo  Evropskou  unii:  
Tento  symbol  je  platný  pouze  v  Evropské  unii.  Potřebujete-li  tento  výrobek  zlikvidovat,  obraťte  se  na  místní  úřady  nebo  
prodejce  se  žádostí  o  pokyny,  jak  jej  zlikvidovat.

Při  používání  zařízení  kolem  očí  buďte  opatrní.  Nepoužívejte  na  poraněná  místa.  Nepoužívejte  na  podrážděnou,  
přecitlivělou  pokožku,  otevřené  rány  nebo  ekzémy.  Nepoužívejte,  pokud  zjistíte,  že  je  výrobek  poškozen.  
Chraňte  před  vlhkostí  a  nečistotami.  Neponořujte  přístroj  do  vody,  čistěte  jej  suchým  hadříkem  nebo  
kartáčkem.  Nevystavujte  nízkým  nebo  vysokým  teplotám.  Neotevírejte  kryt  zařízení.  Používejte  výrobek  podle  
určení.  Výrobek  není  hračka.  Udržujte  zařízení  mimo  dosah  dětí  a  osob  s  omezenými  fyzickými  nebo  duševními  
schopnostmi.  Pokud  se  zařízení  delší  dobu  nepoužívá,  vyjměte  baterii.
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Jak  používat:  Otevřete  kryt  baterie  a  vložte  baterii  podle  polarity.  Nasaďte  kryt  baterie.  Odstraňte  kryt  ze  
zastřihovače.  Ujistěte  se,  že  je  překrytí  správně  nainstalováno.  Zapněte  zařízení  pomocí  vypínače.  Opatrně  přiložte  
špičku  zastřihovače  na  vybranou  část  těla  a  přejíždějte  s  ní  proti  chloupkům.  V  případě  potřeby  několikrát  klouzejte  
po  kůži  a  napněte  pokožku  v  oblasti,  kterou  chcete  oholit.  Po  použití  zastřihovač  vypněte  vypínačem.  Odstraňte  
uzávěr.  Očistěte  víčko  a  zastřihovač  kartáčkem.

Zařízení  pouze  pro  soukromé  použití.  Před  prvním  použitím  se  doporučuje  zastřihovač  otestovat  na  chloupcích  na  paži  nebo  stehně  a  zkontrolovat  
případné  alergické  reakce  na  kůži.  Pokud  se  objeví  přecitlivělost  nebo  alergické  reakce,  okamžitě  přestaňte  
přípravek  používat.  Nedívejte  se  přímo  do  světla  vyzařovaného  diodou.

Upozornění:

Při  používání  zařízení  kolem  očí  buďte  opatrní.  Nepoužívejte  na  poraněná  místa.  Nepoužívejte  na  podrážděnou,  
přecitlivělou  pokožku,  otevřené  rány  nebo  ekzémy.  Nepoužívejte,  pokud  zjistíte,  že  je  výrobek  poškozen.  
Chraňte  před  vlhkostí  a  nečistotami.  Neponořujte  přístroj  do  vody,  čistěte  jej  suchým  hadříkem  nebo  kartáčem.  
Nevystavujte  nízkým  nebo  vysokým  teplotám.  Neotevírejte  kryt  zařízení.  Používejte  výrobek  podle  určení.  
Výrobek  není  hračka.  Udržujte  zařízení  mimo  dosah  dětí  a  osob  s  omezenými  fyzickými  nebo  duševními  
schopnostmi.  Pokud  se  zařízení  delší  dobu  nepoužívá,  vyjměte  baterii.
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Upozornění:  Zařízení  pouze  pro  soukromé  použití.  Před  prvním  použitím  se  doporučuje  vyzkoušet  
zastřihovač  na  chloupcích  na  paži  nebo  stehně  a  zkontrolovat  případné  alergické  reakce  na  kůži.

Dovozce:  VITOLOG.PL  Sp.  zoo,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Polsko

Vlastnosti  produktu:  zastřihovač;  funguje  dobře  pro  odstranění  nežádoucích  vlasů;  šikovný  a  diskrétní;  
ergonomický  tvar  zajišťuje  pohodlí  při  používání;  snadné  skladování;  čisticí  kartáček  součástí  balení;  rozměry:  
13cm  x  2cm;  barva:  odstíny  zlata;  vybavena  LED;  napájení:  AAA  baterie  (baterie  není  součástí  balení);  materiál:  
ABS;  nerez.  Jak  používat:  Otevřete  kryt  baterie  a  vložte  baterii  podle  polarity.  Nasaďte  kryt  baterie.  Odstraňte  
kryt  ze  zastřihovače.  Ujistěte  se,  že  je  uzávěr  správně  připevněn.  Zapněte  zařízení  vypínačem.

Pokud  se  objeví  přecitlivělost  nebo  alergické  reakce,  okamžitě  přestaňte  přípravek  používat.  Nedívejte  se  
přímo  do  světla  vyzařovaného  LED.  Při  používání  zařízení  kolem  očí  buďte  opatrní.  Nepoužívejte  na  
poraněná  místa.  Nepoužívejte  na  podrážděnou,  přecitlivělou  pokožku,  otevřené  rány,  ekzémy.  
Nepoužívejte,  pokud  zjistíte,  že  je  výrobek  poškozen.

Upozornění:  Zařízení  pouze  pro  soukromé  použití.  Před  prvním  použitím  se  doporučuje  vyzkoušet  zastřihovač  
na  chloupcích  na  paži  nebo  stehně  a  zkontrolovat  případné  alergické  reakce  na  kůži.
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Pokud  se  objeví  přecitlivělost  nebo  alergické  reakce,  okamžitě  přestaňte  přípravek  používat.  Nedívejte  se  
přímo  do  světla  vyzařovaného  LED.  Při  používání  zařízení  kolem  očí  buďte  opatrní.  Nepoužívejte  na  poraněná  
místa.  Nepoužívejte  na  podrážděnou,  přecitlivělou  pokožku,  otevřené  rány,  ekzémy.  Nepoužívejte,  pokud  
zjistíte,  že  je  výrobek  poškozen.  Chraňte  před  vlhkostí  a  nečistotami.  Neponořujte  přístroj  do  vody,  čistěte  
jej  suchým  hadříkem  nebo  kartáčem.

Likvidace  odpadu  v  
zemích  mimo  Evropskou  unii:  Tento  symbol  je  platný  pouze  v  Evropské  unii.  Potřebujete-li  tento  výrobek  zlikvidovat,  obraťte  se  na  místní  úřady  
nebo  prodejce  se  žádostí  o  informace,  jak  správně  postupovat.

Dovozce:  VITOLOG.PL  Sp.  zoo,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Polsko

Nevystavujte  nízkým  nebo  vysokým  teplotám.  Neotevírejte  kryt  zařízení.  Používejte  výrobek  podle  určení.  
Výrobek  není  hračka.  Udržujte  zařízení  mimo  dosah  dětí  a  osob  s  omezenými  fyzickými  nebo  duševními  
schopnostmi.  Pokud  se  zařízení  delší  dobu  nepoužívá,  vyjměte  z  něj  baterii.

Vlastnosti  produktu:  zastřihovač;  funguje  dobře  pro  odstranění  nežádoucích  vlasů;  šikovný  a  diskrétní;  
ergonomický  tvar  zajišťuje  pohodlí  při  používání;  snadné  skladování;  čisticí  kartáček  součástí  balení;  rozměry:  
13cm  x  2cm;  barva:  odstíny  zlata;  vybavena  LED;  napájení:  AAA  baterie  (baterie  není  součástí  balení);  materiál:  
ABS;  nerez.  Jak  používat:  Otevřete  kryt  baterie  a  vložte  baterii  podle  polarity.  Nasaďte  kryt  baterie.  Odstraňte  
kryt  ze  zastřihovače.  Ujistěte  se,  že  je  uzávěr  správně  připevněn.  Zapněte  zařízení  vypínačem.  Opatrně  přiložte  
hrot  zastřihovače  na  vybranou  část  těla  a  veďte  jej  proti  linii  vlasů.  V  případě  potřeby  několikrát  klouzejte  po  
kůži  a  natáhněte  pokožku  v  oblasti  holení.  Po  použití  zastřihovač  vypněte  vypínačem.  Odstraňte  uzávěr.

Likvidace  odpadu  v  
zemích  mimo  Evropskou  unii:  Tento  symbol  je  platný  pouze  v  Evropské  unii.  Potřebujete-li  tento  výrobek  zlikvidovat,  obraťte  se  na  místní  úřady  
nebo  prodejce  se  žádostí  o  informace,  jak  správně  postupovat.

Informace  pro  uživatele  o  likvidaci  elektrických  a  elektronických  zařízení  (pro  domácnosti)  Symbol  uvedený  na  výrobcích  nebo  v  průvodní  
dokumentaci  znamená,  že  vadná  elektrická  nebo  elektronická  zařízení  nelze  likvidovat  společně  s  domovním  odpadem.  Správným  postupem,  
pokud  je  to  nutné,  k  likvidaci  elektrického  nebo  elektronického  zařízení,  k  likvidaci,  opětovnému  použití  nebo  regeneraci  součástí,  je  předání  

zařízení  na  specializované  sběrné  místo,  kde  bude  přijato  zdarma.  V  některých  zemích  můžete  při  nákupu  dalšího  zařízení  
vrátit  produkt  místnímu  distributorovi.  Správná  likvidace  zařízení  zachovává  cenné  zdroje  a  zabraňuje  negativním  
dopadům  na  zdraví  a  životní  prostředí,  které  mohou  být  ohroženy  nedostatečným  nakládáním  s  odpady.  Podrobnosti  o  
nejbližším  sběrném  místě  vám  sdělí  místní  úřad.  Nesprávná  likvidace  odpadu  se  trestá  sankcemi  stanovenými  v  příslušné  
místní  legislativě.  Uživatelé  v  zemích  Evropské  unie:  Potřebujete-li  zlikvidovat  elektrická  nebo  elektronická  zařízení,  obraťte  
se  na  nejbližší  prodejní  místo  nebo  svého  dodavatele  pro  další  informace.

Očistěte  víčko  a  zastřihovač  kartáčkem.
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Opatrně  přiložte  hrot  zastřihovače  na  vybranou  část  těla  a  veďte  jej  proti  linii  vlasů.

Chraňte  před  vlhkostí  a  nečistotami.  Neponořujte  přístroj  do  vody,  čistěte  jej  suchým  hadříkem  nebo  
kartáčem.  Nevystavujte  nízkým  nebo  vysokým  teplotám.  Neotevírejte  kryt  zařízení.  Používejte  výrobek  
podle  určení.  Výrobek  není  hračka.  Udržujte  zařízení  mimo  dosah  dětí  a  osob  s  omezenými  fyzickými  
nebo  duševními  schopnostmi.  Pokud  se  zařízení  delší  dobu  nepoužívá,  vyjměte  z  něj  baterii.

V  případě  potřeby  několikrát  klouzejte  po  kůži  a  natáhněte  pokožku  v  oblasti  holení.  Po  použití  zastřihovač  vypněte  
vypínačem.  Odstraňte  uzávěr.  Očistěte  víčko  a  zastřihovač  kartáčkem.

Informace  pro  uživatele  o  likvidaci  elektrických  a  elektronických  zařízení  (pro  domácnosti)  Symbol  uvedený  na  výrobcích  nebo  v  průvodní  
dokumentaci  znamená,  že  vadná  elektrická  nebo  elektronická  zařízení  nelze  likvidovat  společně  s  domovním  odpadem.  Správným  postupem,  
pokud  je  to  nutné,  k  likvidaci  elektrického  nebo  elektronického  zařízení,  k  likvidaci,  opětovnému  použití  nebo  regeneraci  součástí,  je  předání  

zařízení  na  specializované  sběrné  místo,  kde  bude  přijato  zdarma.  V  některých  zemích  můžete  při  nákupu  dalšího  zařízení  
vrátit  produkt  místnímu  distributorovi.  Správná  likvidace  zařízení  zachovává  cenné  zdroje  a  zabraňuje  negativním  
dopadům  na  zdraví  a  životní  prostředí,  které  mohou  být  ohroženy  nedostatečným  nakládáním  s  odpady.  Podrobnosti  o  
nejbližším  sběrném  místě  vám  sdělí  místní  úřad.  Nesprávná  likvidace  odpadu  se  trestá  sankcemi  stanovenými  v  příslušné  
místní  legislativě.  Uživatelé  v  zemích  Evropské  unie:  Potřebujete-li  zlikvidovat  elektrická  nebo  elektronická  zařízení,  obraťte  
se  na  nejbližší  prodejní  místo  nebo  svého  dodavatele  pro  další  informace.
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Vlastnosti  produktu:  trimmer;  funguje  dobre  na  odstránenie  nežiaducich  vlasov;  šikovný  a  diskrétny;  
ergonomický  tvar  zaisťuje  pohodlie  pri  používaní;  ľahko  skladovateľné;  súčasťou  balenia  čistiaca  kefka;  
rozmery:  13  cm  x  2  cm;  farba:  odtiene  zlata;  vybavená  LED  diódou;  napájanie:  AAA  batéria  (batérie  nie  sú  
súčasťou  balenia);  materiál:  ABS;  nehrdzavejúca  oceľ.

Spôsob  použitia:  Otvorte  kryt  batérie  a  vložte  batériu  podľa  polarity.  Nasaďte  kryt  batérie.  Odstráňte  kryt  zo  
zastrihávača.  Uistite  sa,  že  je  prekrytie  správne  nainštalované.  Zapnite  zariadenie  pomocou  vypínača.  
Opatrne  priložte  hrot  zastrihávača  na  vybranú  časť  tela  a  prejdite  ním  proti  srsti.  V  prípade  potreby  
niekoľkokrát  prejdite  po  pokožke  a  napnite  pokožku  v  oblasti,  ktorá  sa  má  oholiť.  Po  použití  vypnite  
zastrihávač  pomocou  vypínača.  Odstráňte  uzáver.  Očistite  uzáver  a  zastrihávač  kefkou.

varovania:

Zariadenie  len  na  súkromné  použitie.  Pred  prvým  použitím  sa  odporúča  otestovať  zastrihávač  na  chĺpkoch  na  paži  alebo  stehne  a  
skontrolovať  prípadné  alergické  reakcie  na  pokožke.  Ak  sa  vyskytne  precitlivenosť  alebo  alergické  reakcie,  
okamžite  prestaňte  prípravok  používať.  Nepozerajte  sa  priamo  do  svetla  vyžarovaného  diódou.

varovania:

Pri  používaní  zariadenia  okolo  očí  buďte  opatrní.  Nepoužívajte  na  poranené  miesta.  Nepoužívať  na  
podráždenú,  precitlivenú  pokožku,  otvorené  rany  alebo  ekzémy.  Nepoužívajte,  ak  zistíte,  že  výrobok  je  
poškodený.  Chráňte  pred  vlhkosťou  a  nečistotami.  Prístroj  neponárajte  do  vody,  čistite  ho  suchou  
handričkou  alebo  kefkou.  Nevystavujte  nízkym  alebo  vysokým  teplotám.  Neotvárajte  kryt  zariadenia.  
Výrobok  používajte  podľa  určenia.  Výrobok  nie  je  hračka.  Zariadenie  uchovávajte  mimo  dosahu  detí  a  
ľudí  s  obmedzenými  fyzickými  alebo  duševnými  schopnosťami.  Ak  sa  zariadenie  dlhší  čas  nepoužíva,  
vyberte  batériu.

Zariadenie  len  na  súkromné  použitie.  Pred  prvým  použitím  sa  odporúča  otestovať  zastrihávač  na  chĺpkoch  na  paži  alebo  stehne  a  
skontrolovať  prípadné  alergické  reakcie  na  pokožke.  Ak  sa  vyskytne  precitlivenosť  alebo  alergické  reakcie,  
okamžite  prestaňte  prípravok  používať.  Nepozerajte  sa  priamo  do  svetla  vyžarovaného  diódou.

Informácie  pre  používateľov  o  likvidácii  elektrických  a  elektronických  zariadení  (platí  pre  domácnosti)  Symbol  zobrazený  na  výrobkoch  alebo  
v  dokumentácii  k  nim  pripojenej  informuje,  že  chybné  elektrické  alebo  elektronické  zariadenia  nemožno  likvidovať  s  domovým  odpadom.  
Správny  postup,  keď  je  potrebné  zlikvidovať  elektrické  alebo  elektronické  zariadenia,  zlikvidovať  ich,  opätovne  použiť  alebo  obnoviť  

komponenty,  je  odovzdať  zariadenie  do  špecializovaného  zberného  miesta,  kde  bude  prijaté  bezplatne.  V  niektorých  
krajinách  môžete  pri  kúpe  iného  zariadenia  vrátiť  výrobok  miestnemu  distribútorovi.  Správna  likvidácia  zariadenia  
vám  umožní  ušetriť  cenné  zdroje  a  vyhnúť  sa  negatívnym  vplyvom  na  zdravie  a  životné  prostredie,  ktoré  môže  byť  
ohrozené  nevhodným  nakladaním  s  odpadom.  Podrobnosti  o  najbližšom  zbernom  mieste  získate  na  miestnom  úrade.  
Nesprávna  likvidácia  odpadu  môže  mať  za  následok  sankcie  stanovené  v  príslušných  miestnych  predpisoch.  
Používatelia  v  krajinách  Európskej  únie:  Ak  potrebujete  zlikvidovať  elektrické  alebo  elektronické  zariadenia,  obráťte  sa  
na  najbližšie  predajné  miesto  alebo  dodávateľa,  ktorí  vám  poskytnú  ďalšie  informácie.  Likvidácia  odpadu  v  krajinách  
mimo  Európskej  únie:  Tento  symbol  je  platný  iba  v  Európskej  únii.  Ak  potrebujete  zlikvidovať  tento  výrobok,  obráťte  

sa  na  miestne  úrady  alebo  predajcu,  ktorý  vám  poskytne  pokyny,  ako  ho  zlikvidovať.

Pri  používaní  zariadenia  okolo  očí  buďte  opatrní.  Nepoužívajte  na  poranené  miesta.  Nepoužívať  na  
podráždenú,  precitlivenú  pokožku,  otvorené  rany  alebo  ekzémy.  Nepoužívajte,  ak  zistíte,  že  výrobok  je  
poškodený.  Chráňte  pred  vlhkosťou  a  nečistotami.  Prístroj  neponárajte  do  vody,  čistite  ho  suchou  
handričkou  alebo  kefkou.  Nevystavujte  nízkym  alebo  vysokým  teplotám.  Neotvárajte  kryt  zariadenia.  
Výrobok  používajte  podľa  určenia.  Výrobok  nie  je  hračka.  Zariadenie  uchovávajte  mimo  dosahu  detí  a  
ľudí  s  obmedzenými  fyzickými  alebo  duševnými  schopnosťami.  Ak  sa  zariadenie  dlhší  čas  nepoužíva,  
vyberte  batériu.

NÁVOD  NA  POUŽÍVANIE  U006

Informácie  pre  používateľov  o  likvidácii  elektrických  a  elektronických  zariadení  (platí  pre  domácnosti)  Symbol  zobrazený  na  výrobkoch  alebo  
v  dokumentácii  k  nim  pripojenej  informuje,  že  chybné  elektrické  alebo  elektronické  zariadenia  nemožno  likvidovať  s  domovým  odpadom.  
Správny  postup,  keď  je  potrebné  zlikvidovať  elektrické  alebo  elektronické  zariadenia,  zlikvidovať  ich,  opätovne  použiť  alebo  obnoviť  

komponenty,  je  odovzdať  zariadenie  do  špecializovaného  zberného  miesta,  kde  bude  prijaté  bezplatne.  V  niektorých  
krajinách  môžete  pri  kúpe  iného  zariadenia  vrátiť  výrobok  miestnemu  distribútorovi.  Správna  likvidácia  zariadenia  
vám  umožní  ušetriť  cenné  zdroje  a  vyhnúť  sa  negatívnym  vplyvom  na  zdravie  a  životné  prostredie,  ktoré  môže  byť  
ohrozené  nevhodným  nakladaním  s  odpadom.  Podrobnosti  o  najbližšom  zbernom  mieste  získate  na  miestnom  úrade.  
Nesprávna  likvidácia  odpadu  môže  mať  za  následok  sankcie

Dovozca:  VITOLOG.PL  Sp.  zoologická  záhrada,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Poľsko

ustanovené  v  príslušných  miestnych  predpisoch.  Používatelia  v  krajinách  Európskej  únie:  Ak  potrebujete  zlikvidovať  elektrické  alebo  
elektronické  zariadenia,  obráťte  sa  na  najbližšie  predajné  miesto  alebo  dodávateľa,  ktorí  vám  poskytnú  ďalšie  informácie.  Likvidácia  odpadu  
v  krajinách  mimo  Európskej  únie:  Tento  symbol  je  platný  iba  v  Európskej  únii.  Ak  potrebujete  zlikvidovať  tento  výrobok,  obráťte  sa  na  
miestne  úrady  alebo  predajcu,  ktorý  vám  poskytne  pokyny,  ako  ho  zlikvidovať.

NÁVOD  NA  POUŽÍVANIE  U006

Vlastnosti  produktu:  trimmer;  funguje  dobre  na  odstránenie  nežiaducich  vlasov;  šikovný  a  diskrétny;  
ergonomický  tvar  zaisťuje  pohodlie  pri  používaní;  ľahko  skladovateľné;  súčasťou  balenia  čistiaca  kefka;  
rozmery:  13  cm  x  2  cm;  farba:  odtiene  zlata;  vybavená  LED  diódou;  napájanie:  AAA  batéria  (batérie  nie  sú  
súčasťou  balenia);  materiál:  ABS;  nehrdzavejúca  oceľ.

Spôsob  použitia:  Otvorte  kryt  batérie  a  vložte  batériu  podľa  polarity.  Nasaďte  kryt  batérie.  Odstráňte  kryt  zo  
zastrihávača.  Uistite  sa,  že  je  prekrytie  správne  nainštalované.  Zapnite  zariadenie  pomocou  vypínača.  
Opatrne  priložte  hrot  zastrihávača  na  vybranú  časť  tela  a  prejdite  ním  proti  srsti.  V  prípade  potreby  
niekoľkokrát  prejdite  po  pokožke  a  napnite  pokožku  v  oblasti,  ktorá  sa  má  oholiť.  Po  použití  vypnite  
zastrihávač  pomocou  vypínača.  Odstráňte  uzáver.  Očistite  uzáver  a  zastrihávač  kefkou.

Dovozca:  VITOLOG.PL  Sp.  zoologická  záhrada,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Poľsko
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Vlastnosti  produktu:  trimmer;  funguje  dobre  na  odstránenie  nežiaducich  vlasov;  šikovný  a  diskrétny;  
ergonomický  tvar  zaisťuje  pohodlie  pri  používaní;  ľahko  skladovateľné;  súčasťou  balenia  čistiaca  kefka;  rozmery:  
13cm  x  2cm;  farba:  odtiene  zlata;  vybavené  LED;  napájanie:  AAA  batéria  (batéria  nie  je  súčasťou  balenia);  
materiál:  ABS;  nehrdzavejúca  oceľ.  Spôsob  použitia:  Otvorte  kryt  batérie  a  vložte  batériu  podľa  polarity.  Nasaďte  
kryt  batérie.  Odstráňte  kryt  zo  zastrihávača.  Uistite  sa,  že  je  uzáver  správne  pripevnený.  Zapnite  zariadenie  
vypínačom.
Opatrne  priložte  hrot  zastrihávača  na  vybranú  časť  tela  a  veďte  ho  proti  línii  vlasov.

Ak  sa  vyskytne  precitlivenosť  alebo  alergické  reakcie,  okamžite  prestaňte  prípravok  používať.  Nepozerajte  
sa  priamo  do  svetla  vyžarovaného  LED  diódou.  Pri  používaní  zariadenia  okolo  očí  buďte  opatrní.  
Nepoužívajte  na  poranené  miesta.  Nepoužívať  na  podráždenú,  precitlivenú  pokožku,  otvorené  rany,  
ekzémy.  Nepoužívajte,  ak  zistíte,  že  výrobok  je  poškodený.
Chráňte  pred  vlhkosťou  a  nečistotami.  Prístroj  neponárajte  do  vody,  čistite  ho  suchou  handričkou  alebo  
kefou.  Nevystavujte  nízkym  alebo  vysokým  teplotám.  Neotvárajte  kryt  zariadenia.  Výrobok  používajte  
podľa  určenia.  Výrobok  nie  je  hračka.  Udržujte  prístroj  mimo  dosahu  detí  a  osôb  s  obmedzenými  
fyzickými  alebo  duševnými  schopnosťami.  Ak  sa  zariadenie  dlhší  čas  nepoužíva,  vyberte  z  neho  batériu.

V  prípade  potreby  niekoľkokrát  kĺzte  po  pokožke  a  natiahnite  pokožku  v  oblasti  holenia.  Po  použití  zastrihávač  vypnite  vypínačom.  Odstráňte  

uzáver.  Uzáver  a  zastrihávač  očistite  kefkou.

Informácie  pre  používateľov  o  likvidácii  elektrických  a  elektronických  zariadení  (pre  domácnosti)  Symbol  zobrazený  na  výrobkoch  alebo  v  
sprievodnej  dokumentácii  znamená,  že  chybné  elektrické  alebo  elektronické  zariadenia  nemožno  likvidovať  spolu  s  domovým  odpadom.  
Správnym  postupom,  ak  je  to  potrebné,  na  likvidáciu  elektrických  alebo  elektronických  zariadení,  na  likvidáciu,  opätovné  použitie  alebo  

obnovu  komponentov  je  odovzdanie  zariadenia  na  špecializované  zberné  miesto,  kde  bude  prijaté  bezplatne.  V  niektorých  
krajinách  môžete  pri  kúpe  iného  zariadenia  vrátiť  produkt  miestnemu  distribútorovi.  Správna  likvidácia  zariadenia  chráni  
cenné  zdroje  a  predchádza  negatívnym  vplyvom  na  zdravie  a  životné  prostredie,  ktoré  môžu  byť  ohrozené  neadekvátnym  
nakladaním  s  odpadom.  Podrobnosti  o  najbližšom  zbernom  mieste  vám  poskytne  váš  miestny  úrad.  Nesprávna  likvidácia  
odpadu  sa  trestá  sankciami  stanovenými  v  príslušnej  miestnej  legislatíve.  Používatelia  v  krajinách  Európskej  únie:  Ak  
potrebujete  zlikvidovať  elektrické  alebo  elektronické  zariadenia,  obráťte  sa  na  najbližšie  predajné  miesto  alebo  na  svojho  
dodávateľa,  ktorý  vám  poskytne  ďalšie  informácie.

Vlastnosti  produktu:  trimmer;  funguje  dobre  na  odstránenie  nežiaducich  vlasov;  šikovný  a  diskrétny;  
ergonomický  tvar  zaisťuje  pohodlie  pri  používaní;  ľahko  skladovateľné;  súčasťou  balenia  čistiaca  kefka;  
rozmery:  13cm  x  2cm;  farba:  odtiene  zlata;  vybavené  LED;  napájanie:  AAA  batéria  (batéria  nie  je  súčasťou  
balenia);  materiál:  ABS;  nehrdzavejúca  oceľ.  Spôsob  použitia:  Otvorte  kryt  batérie  a  vložte  batériu  podľa  
polarity.  Nasaďte  kryt  batérie.  Odstráňte  kryt  zo  zastrihávača.  Uistite  sa,  že  je  uzáver  správne  pripevnený.  
Zapnite  zariadenie  vypínačom.  Opatrne  priložte  hrot  zastrihávača  na  vybranú  časť  tela  a  veďte  ho  proti  línii  
vlasov.  V  prípade  potreby  niekoľkokrát  kĺzte  po  pokožke  a  natiahnite  pokožku  v  oblasti  holenia.  Po  použití  
zastrihávač  vypnite  vypínačom.  Odstráňte  uzáver.

Likvidácia  odpadu  v  
krajinách  mimo  Európskej  únie:  Tento  symbol  je  platný  iba  v  Európskej  únii.  Ak  potrebujete  zlikvidovať  tento  výrobok,  obráťte  sa  na  miestne  
úrady  alebo  predajcu  so  žiadosťou  o  informácie,  ako  správne  postupovať.

Informácie  pre  používateľov  o  likvidácii  elektrických  a  elektronických  zariadení  (pre  domácnosti)  Symbol  zobrazený  na  výrobkoch  alebo  v  
sprievodnej  dokumentácii  znamená,  že  chybné  elektrické  alebo  elektronické  zariadenia  nemožno  likvidovať  spolu  s  domovým  odpadom.  
Správnym  postupom,  ak  je  to  potrebné,  na  likvidáciu  elektrických  alebo  elektronických  zariadení,  na  likvidáciu,  opätovné  použitie  alebo  

obnovu  komponentov  je  odovzdanie  zariadenia  na  špecializované  zberné  miesto,  kde  bude  prijaté  bezplatne.  V  niektorých  
krajinách  môžete  pri  kúpe  iného  zariadenia  vrátiť  produkt  miestnemu  distribútorovi.  Správna  likvidácia  zariadenia  chráni  
cenné  zdroje  a  predchádza  negatívnym  vplyvom  na  zdravie  a  životné  prostredie,  ktoré  môžu  byť  ohrozené  neadekvátnym  
nakladaním  s  odpadom.  Podrobnosti  o  najbližšom  zbernom  mieste  vám  poskytne  váš  miestny  úrad.  Nesprávna  likvidácia  
odpadu  sa  trestá  sankciami  stanovenými  v  príslušnej  miestnej  legislatíve.  Používatelia  v  krajinách  Európskej  únie:  Ak  
potrebujete  zlikvidovať  elektrické  alebo  elektronické  zariadenia,  obráťte  sa  na  najbližšie  predajné  miesto  alebo  na  svojho  
dodávateľa,  ktorý  vám  poskytne  ďalšie  informácie.

Očistite  uzáver  a  zastrihávač  kefkou.

NÁVOD  NA  POUŽÍVANIE  U006

Upozornenia:  Zariadenie  len  na  súkromné  použitie.  Pred  prvým  použitím  sa  odporúča  vyskúšať  zastrihávač  
na  srsti  na  ruke  alebo  stehne  a  skontrolovať  prípadné  alergické  reakcie  na  pokožke.

NÁVOD  NA  POUŽÍVANIE  U006

Ak  sa  vyskytne  precitlivenosť  alebo  alergické  reakcie,  okamžite  prestaňte  prípravok  používať.  Nepozerajte  
sa  priamo  do  svetla  vyžarovaného  LED  diódou.  Pri  používaní  zariadenia  okolo  očí  buďte  opatrní.  Nepoužívajte  
na  poranené  miesta.  Nepoužívať  na  podráždenú,  precitlivenú  pokožku,  otvorené  rany,  ekzémy.  Nepoužívajte,  
ak  zistíte,  že  výrobok  je  poškodený.  Chráňte  pred  vlhkosťou  a  nečistotami.  Prístroj  neponárajte  do  vody,  
čistite  ho  suchou  handričkou  alebo  kefou.

Likvidácia  odpadu  v  
krajinách  mimo  Európskej  únie:  Tento  symbol  je  platný  iba  v  Európskej  únii.  Ak  potrebujete  zlikvidovať  tento  výrobok,  obráťte  sa  na  miestne  
úrady  alebo  predajcu  so  žiadosťou  o  informácie,  ako  správne  postupovať.

Dovozca:  VITOLOG.PL  Sp.  zoologická  záhrada,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Poľsko

Nevystavujte  nízkym  alebo  vysokým  teplotám.  Neotvárajte  kryt  zariadenia.  Výrobok  používajte  podľa  
určenia.  Výrobok  nie  je  hračka.  Udržujte  prístroj  mimo  dosahu  detí  a  osôb  s  obmedzenými  fyzickými  alebo  
duševnými  schopnosťami.  Ak  sa  zariadenie  dlhší  čas  nepoužíva,  vyberte  z  neho  batériu.

Upozornenia:  Zariadenie  len  na  súkromné  použitie.  Pred  prvým  použitím  sa  odporúča  vyskúšať  zastrihávač  
na  srsti  na  ruke  alebo  stehne  a  skontrolovať  prípadné  alergické  reakcie  na  pokožke.

Dovozca:  VITOLOG.PL  Sp.  zoologická  záhrada,  ul.  Międzyleska  6,  50-514  Wrocław,  Poľsko
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